



UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
DECANATO DE PÓS-GRADUAÇÃO - DPG

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM METAFÍSICA
EDITAL No. 03/2018

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO MESTRADO ACADÊMICO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM METAFÍSICA ENTRE O SEGUNDO
PERÍODO LETIVO DE 2018 E O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2020

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Metafísica, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece o Edital nº 03/2018, de retificação do Edital nº 02/2018, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 8.1.2.3

Onde se lê:

Divulgação das inscrições homologadas (data provável): 04/10/2018.

Leia-se:

Divulgação das inscrições homologadas (data provável): 04/11/201.

Item 8.1.2.4

Onde se lê:

Divulgação do resultado da avaliação de anteprojeto de pesquisa e de currículo (data provável): 06/10/2018.

Leia-se:

Divulgação do resultado da avaliação de anteprojeto de pesquisa e de currículo (data provável): 06/11/2018.

Item 8.1.2.5

Onde se lê:

Divulgação do calendário da Prova oral (data provável): 09/10/2018.

Leia-se:

Divulgação do calendário da Prova oral (data provável): 09/11/2018.

Item 8.1.2.6

Onde se lê:

Provas orais (data provável): 11/10 e 12/10/2018

Leia-se:

Provas orais (data provável): 11/11/2018 e 12/11/2018

Item 8.1.2.7

Onde se lê:

Divulgação do resultado da Prova oral: 15/10/2018 (até às 18h)

Leia-se:

Divulgação do resultado da Prova oral: 15/11/2018 (até às 18h)

Item 8.1.2.8

Onde se lê:

Divulgação do resultado final: 17/10/2018 (até às 18h)

Leia-se:

Divulgação do resultado final: 17/11/2018 (até às 18h)

Item 8.1.4.3

Onde se lê:



Divulgação das inscrições homologadas (data provável): 06/10/2019

Leia-se:

Divulgação das inscrições homologadas (data provável): 06/11/2019

Item 8.1.4.4

Onde se lê:

Divulgação do resultado da avaliação de anteprojeto de pesquisa e de currículo (data provável): 07/10/2019

Leia-se:

Divulgação do resultado da avaliação de anteprojeto de pesquisa e de currículo (data provável): 07/11/2019

Item 8.1.4.5

Onde se lê:

Divulgação do calendário da Prova oral (data provável): 11/10/2019

Leia-se:

Divulgação do calendário da Prova oral (data provável): 11/11/2019

Item 8.1.4.6

Onde se lê:

Provas orais (data provável): 13/10 e 14/10/2019

Leia-se:

Provas orais (data provável): 13/11/2019 e 14/11/2019

Item 8.1.4.7

Onde se lê:

Divulgação do resultado da Prova oral: 14/10/2019 (até às 18h)

Leia-se:

Divulgação do resultado da Prova oral: 14/11/2019 (até às 18h)

Item 8.1.4.8

Onde se lê:

Divulgação do resultado final: 20/10/2019 (até às 18h)

Leia-se:

Divulgação do resultado final: 20/11/2019 (até às 18h)

Brasília, DF, 24 de Setembro de 2018

Prof. Dr. Evaldo Sampaio da Silva
Programa de Pós-Graduação em Metafísica
Instituto de Ciências Humanas
Universidade de Brasília